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Madame, Monsieur,
Je vous adresse par la présente ma candidature pour le poste de commercial. 

Je suis titulaire d'un Master 2 en vente et management commercial, obtenu en alternance à l'Université de Lyon. J'y ai acquis les compétences de la fonction commerciale et des techniques de vente. L'entreprise [ENTREPRISE] m'a en parallèle formé au métier de commercial de terrain.

Après cette alternance, j'ai occupé un poste de commercial junior dans cette entreprise. J'ai ainsi été intégré dans une équipe commerciale pour consolider mon expérience dans la vente. J'étais responsable d'un portefeuille clients de 100 points de vente sur mon secteur. En deux ans, ma stratégie commerciale m'a permis de doubler mon nombre de clients.

Dans le cadre de ma recherche d'emploi, je suis aujourd’hui en quête de nouveaux challenges comme ceux qu'offre votre entreprise. L'objectif d'augmentation des ventes de 50 % sur le secteur géographique de la région de Lyon me motive particulièrement. Je souhaite ainsi mettre mes qualités d'écoute client et mon expérience commerciale au service du développement de [ENTREPRISE].

En espérant que mon profil retiendra votre attention, je reste joignable par téléphone ou par mail pour vous communiquer des exemples des missions de prospection que j'ai réalisées.

Je vous prie d’agréer, Monsieur, mes salutations respectueuses.Veuillez agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.
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