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Madame, Monsieur,

Actuellement en licence de sociologie à l'université de Nantes, j'ai bon espoir de valider mon dernier semestre. Afin d'approfondir la formation que j'ai reçue durant mon parcours à l'université, je souhaite intégrer le master [MASTER]. C'est pourquoi je vous adresse cette lettre de motivation, ainsi que le dossier de candidature dûment complété.

Lors de ma licence, j'ai suivi les cours de sociologie de l'emploi avec grand intérêt. Les exemples concrets d'analyse sociologique m'ont confirmé que je désirais poursuivre mes études dans ce domaine. J'ai développé des compétences grâce à la méthodologie de l'enquête par questionnaire et à celle de l'enquête ethnographique.

Durant cette troisième année de licence, j'ai suivi le parcours Territoire, santé, et conditions de travail. Ce parcours m'a permis d'affiner mon projet professionnel. J'ai acquis de nouvelles connaissances. J'ai également manipulé des outils d'analyse. Les questions portant sur la santé et le bien-être au travail m'ont particulièrement intéressé.

Afin d'orienter mon projet professionnel, je souhaite intégrer le parcours Santé et conditions de travail du master [MASTER]. Mon objectif est de me préparer au métier de contrôleur de sécurité CARSAT, ou à celui de responsable prévention RH en entreprise. Le stage en Master 1, puis en Master 2 me permettra d'acquérir de l'expérience, d'approfondir mes connaissances et mes compétences.

Durant ces années d'études, mes professeurs ont souligné mon sérieux, ma politesse, ainsi que ma motivation. Je suis un étudiant désireux de progresser dans chaque domaine et assidu en cours. J'ai soif de développer de nouvelles compétences et de construire un projet professionnel qui me permettra de m'épanouir.

L'admission en master [MASTER] serait une vraie chance. Je me tiens à votre disposition pour un entretien. Je joins également à ce courrier deux lettres de recommandation, adressées par deux de mes enseignants en licence.

Veuillez agréer, Madame [NOM], l'expression de mes respectueuses salutations.
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